

Az **Emberi Erőforrások Minisztériuma** megbízásából az **Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet** és az **Emberi Erőforrás Támogatáskezelő** a Nemzeti Tehetség Program végrehajtásának 2013-2014. évi cselekvési programja alapján pályázatot hirdetett a **hazai tanulók/fiatalok és csapatok nemzetközi versenyeken való részvételének támogatására.**



A Kapronczai Alapfokú Művészeti Iskola **NTP-TV-14-B-0011 számú** **„A Nagyváradi Nemzetközi Társastánc versenyen való részvétel támogatása”** című pályázata is elnyerte a Nemzeti Tehetség Program támogatását.

Pályázatunk célja volt a Művészeti Iskolánk tehetséges, a társastánc területén sikeres növendékei számára részvételi lehetőség biztosítása egy rangos külföldi táncversenyen, a romániai Nagyváradon. Célunk, hogy a hazai versenyeken szép eredményeket elért versenyzők a nemzetközi mezőnyben is megmutassák tehetségüket, összemérhessék tudásukat korosztályuk külföldi versenyzőivel.

A versenyen több, mint 150 páros vett részt, magyar, szlovén, cseh, ukrán, szlovák, olasz versenytáncosok részvételével. Intézményünk versenyzői nagyon szép eredményekkel tértek haza, a legjobb tizenkét páros közé kerültek.

Legfontosabb eredményeink között tartjuk számon a külföldi táncosok óriási versenyrutinja melletti remek eredményeket. **A táncverseny mellett mindkét napon elismert külföldi trénerok tartottak közös edzéseket, különórákat párosaink részére. Ezen alkalmak során a résztvevő párosok megismerkedhettek új stílusjegyekkel, illetve a legújabb a nemzetközi trendeknek megfelelő technikákkal.** A verseny során rendkívül fontos tapasztalatokat szereztek arról, hogy nemzetközi versenyeken eltérő stílust táncoló versenyzők között hogyan kell helytállni.



A programban résztvevő növendékek mind az utazás mind a helyszínen tartózkodás során közös csapatot alkottak. Segítették egymást a verseny előtti felkészülési időszakban, a verseny illetve a továbbképzések során. Nagy hatással volt rájuk a külföldi trénerek közös illetve külön órája. Ezzel is érzékelték, hogy tudásuk a továbbiakban milyen sokoldalúan fejleszthető. A felkészítő edzések és az ott tartózkodás során tánctechnikájuk sokat fejlődött és a társastáncban oly fontos partner kapcsolatuk is tovább erősödött.

